Хлоропласты имеются в клетках

1)корня капусты

2)гриба-трутовика

3)листа красного перца

4)древесины стебля липы

К прокариотам относятся

1)бактериофаги

2)бактерии

3)водоросли

4)дрожжи
Все прокариотические и эукариотические клетки имеют

1)митохондрии и ядро

2)вакуоли и комплекс Гольджи

3)ядерную мембрану и хлоропласты

4)плазматическую мембрану и рибосомы
Молекулы ДНК находятся в хромосомах, митохондриях и хлоропластах клеток

1)бактерий

2)эукариот

3)прокариот

4)бактериофагов
В растительных клетках, в отличие от животных, происходит

1)хемосинтез

2)фагоцитоз

3)фотосинтез

4)пиноцитоз
Все живые организмы в процессе жизнедеятельности используют энергию, которая запасается в органических веществах, созданных из неоргани​чес​ких

1)животными

2)грибами

3)растениями

4)вирусами
Клетки бактерий отличаются от клеток растений

1)отсутствием оформленного ядра

2)наличием плазматической мембраны

3)наличием плотной оболочки

4)отсутствием митохондрий

5)наличием рибосом

6)отсутствием комплекса Гольджи
Поступление питательных веществ путем фагоцитоза происходит в клетках

1)прокариот

2)животных

3)грибов

4)растений
Прокариоты – это организмы,

1)клетки которых не имеют оформленного ядра

2)содержащие в клетках одно или несколько ядер

3)состоящие из одинаковых клеток и не имеющие тканей

4)которые не имеют клеточного строения
В клетках каких организмов содержится в десятки раз больше углеводов, чем в клетках животных?

1)бактерий-сапротрофов

2)одноклеточных

3)простейших

4)растений

Растительная клетка, как и животная, получает энергию в процессе

1)окисления органических веществ

2)биосинтеза белка

3)синтеза липидов и углеводов

4)образования иРНК
К эукариотам относят

1)кишечную палочку

2)амебу

3)холерный вибрион

4)стрептококк
Прокариотические клетки отличаются от эукариотических

1)наличием рибосом

2)отсутствием митохондрий

3)отсутствием оформленного ядра

4)наличием плазматической мембраны

5)отсутствием органоидов движения

6)наличием кольцевой молекулы ДНК
В клетках растений, в отличие от клеток животных, происходит

1)поглощение кислорода и выделение углекислого газа

2)выделение кислорода на свету

3)биосинтез белка и нуклеиновых кислот

4)окисление органических веществ с выделением энергии
Особенность прокариотической клетки – отсутствие в ней

1)цитоплазмы

2)клеточной мембраны

3)немембранных органоидов

4)оформленного ядра

Сходство клеток животных и бактерий состоит в том, что они имеют

1)оформленное ядро

2)цитоплазму

3)митохондрии

4)плазматическую мембрану

5)гликокаликс

6)рибосомы
Какие органоиды содержатся в клетках большинства эукариот?

1)жгутики

2)реснички

3)митохондрии

4)пульсирующие вакуоли

Наследственное вещество находится в цитоплазме клетки у

1)дизентерийной амебы

2)малярийного паразита

3)кишечной палочки

4)эвглены зеленой
Грибы, по сравнению с бактериями, имеют более высокий уровень организации, так как

1)по способу питания они являются гетеротрофами

2)их споры переносят неблагоприятные условия

3)их клетки имеют плотную оболочку

4)их клетки имеют оформленное ядро
Клетки прокариот, в отличие от клеток эукариот,

1)не имеют плазматической мембраны

2)не имеют оформленного ядра

3)имеют в своём составе одномембранные органоиды

4)содержат клеточную оболочку из целлюлозы
Организмы, клетки которых не имеют оформленного ядра, митохондрий, аппарата Гольджи, относят к группе

1)прокариот

2)эукариот

3)водорослей

4)простейших
Растения, грибы, животные – это эукариоты, так как их клетки

1)не имеют оформленного ядра

2)не делятся митозом

3)имеют оформленное ядро

4)имеют ядерную ДНК, замкнутую в кольцо

Отсутствие в клетке митохондрий, комплекса Гольджи, ядра указывает на её принадлежность к

1)эукариотам

2)прокариотам

3)вирусам

4)бактериофагам
В растительные клетки, в отличие от клеток животных, в процессе обмена веществ из окружающей среды поступают

1)белки

2)углекислый газ и вода

3)углеводы

4)липиды
Грибы, клетки которых имеют оболочку, ядро, цитоплазму с органоидами, относят к группе организмов

1)эукариот

2)хемотрофов

3)автотрофов

4)прокариот
Клетки растений, в отличие от клеток животных, содержат

1)ядра

2)митохондрии

3)хлоропласты

4)эндоплазматическую сеть
Почему зелёную эвглену одни учёные относят к растениям, а другие – к животным? Укажите не менее трёх причин.

Запасным углеводом в животной клетке является

1)крахмал

2)гликоген

3)хитин

4)целлюлоза
В животной клетке отсутствуют

1)пластиды

2)лизосомы

3)элементы комплекса Гольджи

4)центриоли клеточного центра
Какие органоиды отсутствуют в клетках грибов?

1)пластиды

2)ядро

3)вакуоль

4)митохондрии
Почему бактерии относят к прокариотам?

1)содержат в клетке ядро, обособленное от цитоплазмы

2)состоят из множества дифференцированных клеток

3)имеют одну кольцевую хромосому

4)не имеют клеточного центра, комплекса Гольджи и митохондрий

5)не имеют обособленного от цитоплазмы ядра

6)имеют цитоплазму и плазматическую мембрану
В клетках автотрофных растительных организмов, в отличие от гетеротрофных, имеются

1)хлоропласты

2)митохондрии

3)ядро и ядрышко

4)вакуоли с клеточным соком

5)пластиды

6)рибосомы
Хлоропласты играют важную роль в жизни большинства

1)бактерий

2)беспозвоночных животных

3)шляпочных грибов

4)растений

Оболочка грибной клетки в отличие от растительной состоит из

1)клетчатки

2)хитиноподобного вещества

3)сократительных белков

4)липидов
Клетки эукариотных организмов, в отличие от  прокариотных, имеют

1)цитоплазму

2)ядро, покрытое оболочкой

3)молекулы ДНК

4)митохондрии

5)плотную оболочку

6)эндоплазматическую сеть
Гликокаликс представляет собой

1)клеточную стенку растений

2)мембрану клеток животных

3)поверхностный слой мембраны растительных клеток

4)поверхностный слой мембраны животных клеток
Сходство бактериальной клетки с клетками организмов других царств состоит в наличии в ней

1)ядрышка

2)митохондрий

3)цитоплазмы

4)вакуоли с клеточным соком

Клетки каких организмов не могут поглощать крупные частицы пищи путем фагоцитоза?

1)грибов

2)цветковых растений

3)амеб

4)бактерий

5)лейкоцитов человека

6)инфузорий
В животной и растительной клетках имеются

1)вакуоли с клеточным соком

2)пластиды

3)митохондрии

4)пищеварительные вакуоли
Клетки каких организмов имеют клеточную оболочку (клеточную стенку)?

1)животных

2)растений

3)человека

4)грибов

5)вирусов

6)бактерий
Бактерии, в отличие от растений, имеют

1)специализированные половые клетки

2)одну кольцевую молекулу ДНК в клетке

3)ядро, обособленное от цитоплазмы ядерной оболочкой

4)две и более хромосом

Что свидетельствует о более высокой организации грибов по сравнению с бактериями?

1)способность вступать в симбиоз с растениями

2)наличие в клетках цитоплазмы и оболочки

3)наличие ядра и митохондрий в клетках

4)питание готовыми органическими веществами

Хлоропласты, в отличие от митохондрий, имеются в клетках

1)грибов

2)животных

3)водорослей

4)всех бактерий
Растительная клетка, в отличие от животной, имеет

1)плазматическую мембрану

2)аппарат Гольджи

3)митохондрии

4)пластиды

Чем бактерии отличаются от организмов других царств живой природы? Укажите не менее 3-х отличий.
По каким признакам строения можно отличить бактериальную клетку от растительной? Назовите не менее трёх признаков.

Сходство клеток прокариот и эукариот состоит в том, что они имеют

1)цитоплазму

2)комплекс Гольджи

3)митохондрии

4)ядро

Зрелую растительную клетку можно отличить от молодой по наличию в ней

1)ЭПС

2)лизосом

3)клеточной стенки

4)крупных вакуолей

Почему одноклеточных животных относят к эукариотам?

1)имеют оформленное ядро

2)содержат кольцевую хромосому

3)синтезируют на рибосомах белки

4)окисляют органические вещества и запасают АТФ

В жизни каких организмов большую роль играют хлоропласты?

1)клубеньковых бактерий

2)шляпочных грибов

3)одноклеточных растений

4)беспозвоночных животных
Клетка бактерии, как и растительная клетка, имеет

1)ядро

2)комплекс Гольджи

3)эндоплазматическую сеть

4)цитоплазму

Клетки животных относят к группе эукариотных, так как они имеют

· 1)хлоропласты

· 2)плазматическую мембрану

· 3)оболочку

· 4)ядро, отделенное от цитоплазмы оболочкой

Эукариоты – это организмы, в клетках которых

· 1)отсутствуют митохондрии

· 2)ядрышки находятся в цитоплазме

· 3)ядерная ДНК образует  хромосомы

· 4)отсутствуют рибосомы

К прокариотам относят

· 1)вирусы и бактериофаги

· 2)бактерии и синезеленые

· 3)водоросли и простейшие

· 4)грибы и лишайники

Клетки прокариот, так же как и эукариот, имеют

· 1)митохондрии

· 2)плазматическую мембрану

· 3)клеточный центр

· 4)пищеварительные вакуоли

В клетках растений, в отличие от клеток человека, животных, грибов происходит

· 1)выделение

· 2)питание

· 3)дыхание

· 4)фотосинтез

К прокариотам относятся

· 1)растения

· 2)животные

· 3)грибы-паразиты

· 4)цианобактерии

Сходство в строении клеток автотрофных и гетеротрофных организмов состоит в наличии у них

· 1)хлоропластов

· 2)плазматической мембраны

· 3)оболочки из клетчатки

· 4)вакуолей с клеточным соком

Митохондрии, как и лизосомы, отсутствуют в клетках

· 1)бактерий

· 2)грибов

· 3)животных

· 4)растений

В клетках каких организмов ядерное вещество расположено в цитоплазме?

· 1)низших растений

· 2)бактерий и цианобактерий

· 3)одноклеточных животных

· 4)плесневых грибов и дрожжей

К эукариотическим относят клетки

· 1)клубеньковых бактерий

· 2)цианобактерий

· 3)растений

· 4)кишечной палочки

Установите соответствие между особенностью строения клетки и царством, для которого оно характерно.

ОСОБЕННОСТЬ СТРОЕНИЯ КЛЕТОК

А)наличие пластид

Б)отсутствие хлоропластов

В)запасное вещество – крахмал

Г)наличие  вакуолей с клеточным соком

Д)клеточная стенка содержит клетчатку

Е)клеточная стенка содержит хитин

ЦАРСТВА

1)Грибы

2)Растения

Главное отличие клеток прокариот от эукариот состоит в

· 1)отсутствии ядерного вещества в цитоплазме

· 2)наличии рибосом на эндоплазматической сети

· 3)наличии органоидов движения

· 4)отсутствии оформленного ядра

Организмы, клетки которых имеют хлоропласты, относят к царству

· 1)животных

· 2)растений

· 3)грибов

· 4)бактерий

Клетки грибов, в отличие от клеток бактерий, имеют

· 1)цитоплазму

· 2)ядро

· 3)плазматическую мембрану

· 4)рибосомы

К эукариотам относят клетки

· 1)бактерий

· 2)вирусов

· 3)животных

· 4)бактериофагов

Для прокариотической клетки характерно

· 1)отсутствие цитоплазмы и оболочки

· 2)отсутствие процесса фотосинтеза

· 3)деление путём митоза

· 4)наличие кольцевых ДНК в цитоплазме

Надмембранный комплекс – гликокаликс – имеется на поверхности клеток

· 1)грибов

· 2)вирусов

· 3)животных

· 4)бактериофагов

Эукариоты – это организмы, в клетках которых

· 1)ядерное вещество не отделено от цитоплазмы

· 2)одна кольцевая хромосома

· 3)отсутствуют многие органоиды

· 4)ядро отделено от цитоплазмы оболочкой

Почему бактерии относят к прокариотам?

· 1)их тело состоит из одной клетки

· 2)они имеют микроскопические размеры

· 3)они не имеют оформленного ядра

· 4)они не имеют цитоплазмы и клеточной стенки

Клетку бактерии относят к группе прокариот, так как она не содержит
· 1)органоидов движения

· 2)клеточной оболочки

· 3)многих органоидов и ядра

· 4)плазматической мембраны

В клетках грибов, как и в клетках животных, отсутствуют

· 1)лейкопласты и хлоропласты

· 2)оболочки из хитина

· 3)плазматические мембраны

· 4)митохондрии и рибосомы

Плотная оболочка отсутствует в клетках

· 1)бактерий

· 2)млекопитающих

· 3)земноводных

· 4)грибов

· 5)птиц

· 6)растений

Особенности обмена веществ у растений по сравнению с животными состоят в том, что в их клетках происходит

· 1)хемосинтез

· 2)энергетический обмен

· 3)фотосинтез

· 4)биосинтез белка

В бактериальной клетке нет
· 1)обособленного ядра

· 2)клеточной стенки

· 3)цитоплазмы

· 4)рибосом

О сходстве клеток эукариот свидетельствует наличие в них

· 1)ядра

· 2)пластид

· 3)оболочки из клетчатки

· 4)вакуолей с клеточным соком

К прокариотным относят клетки

· 1)животных

· 2)цианобактерий

· 3)грибов

· 4)растений

Клетки прокариот, в отличие от клеток эукариот, не имеют
· 1)хромосом

· 2)клеточной оболочки

· 3)ядерной мембраны

· 4)плазматической мембраны

Почему бактерии нельзя отнести к эукариотам?

